Nabídka čerpání potravinové a materiální pomoci
Vážený pane starosto, vážená paní starostko, 
dovolujeme si Vás touto cestou informovat o možnosti využití čerpání potravinové a materiální pomoci prostřednictvím Potravinové banky Jihočeského kraje, více na adrese: https://www.pbjk.cz/o-nas (dále jen „PbJk“) pro občany Vaší obce, kteří jsou v těžké sociální situaci. Nejčastěji se jedná o seniory, matky samoživitelky, osoby s duševním či tělesným postižením či osoby bez přístřeší. Může se jednat i o občany, kterým jste soudem ustanoveni jako veřejní opatrovníci.
PbJk každý den sváží neprodané potraviny z obchodů do svého skladu, umístěného v Českých Budějovicích, kde je pracovníci kontrolují a připravují pro odběratelské organizace. Potraviny jsou zaváženy odběratelským organizacím v rámci celého Jihočeského kraje a prostřednictvím těchto institucí se dostávají lidem v nouzi. 
Vzhledem k tomu, že Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje s výše uvedenou potravinovou bankou úzce spolupracuje, rozhodli jsme se Vás v rámci spolupráce oslovit pro možnost využití potravinové a materiální pomoci pro potřebné občany Vaší obce. Víme, že někteří z Vás již této možnosti pro své občany využívají a pomáhají svým občanům v tíživé sociální situaci překlenout těžké životní období.
Obracíme se v této záležitosti proto na Vás, jakožto zastupitele občanů, kterým je situace v obci velice dobře známa a je možné, že víte o některých občanech Vaší obce, kterým by potravinová či materiální pomoc usnadnila jejich situaci. Pokud uznáte využití této pomoci ve Vaší obci občanům, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci prostřednictvím potravinové banky, za přínosnou, můžete nás telefonicky kontaktovat na číslech: 386 720 623, 386 720 625, mobil: 724 267 624, kde Vám předáme případně další potřebné informace ohledně PbJk.
